

黨府與倭寇謀和

三月十九晨。郭泰祺重光。同在英領館開會。中日停戰預備會議。英美法三使及意代辦。亦有列席。議至台登時。散會。據郭語。謂已議定二原則。即(甲)日軍撤退至三月廿八日以前。由華軍維持治安。(乙)中日代表會全權關係代辦。組織委員會。監視上述兩條之實行云。

本館特電

今晨接駐上海訪員來電云。上海停戰和議會。由英國公使翰旋。將再開正式會議。聞各條件已商妥。惟據秘密消息。日寇何時盡撤。則無規定。國際聯盟會調查團團長列頓氏。其第一次之調查報告。擬於五月一號送往國際聯盟會。

哈爾濱四週 現向哈市推進

吉林省義勇軍。與日賊大戰。有倭兵輪一艘。滿載賊卒。由松花江下游駛上。被義勇軍截擊。用大砲轟沉。全船賊卒。盡為義勇軍所殲滅。洛陽黨府之考試院長戴季陶。昨乘車在途中。被民衆攔截。痛毆一頓。指為媚日賣國。所乘之汽車。亦被拆毀。

重要電報

日賊禍不單行。賊曾四隻在滬遇炸。義軍轟沉倭運兵船。上海廿九日電。本處倭寇首領四名。即倭軍總司令陸軍大將白川義則。陸軍中將植田健吉。駐華公使重光葵與上海倭總領事井村氏。是日均被一枚未知姓名之上海倭軍炸彈炸至重傷。重光與井村兩人負傷最重。恐有性命之虞。

義則、海軍總司令野村氏、駐華公使重光葵、陸軍中將植田健吉云

白川氏遇炸後。即送醫院救治。其傷在身體右側。最近面部。入院後。即由醫生施以手術。傷最重。已不省人事。重光葵兩腿。傷最重。已不省人事。重光葵兩腿。傷最重。已不省人事。重光葵兩腿。傷最重。已不省人事。

本埠新聞

倭海陸軍總司令均負重傷。賊謂擲炸彈者為華人。倭佔滿洲之參考書將出現。哈爾濱廿七日電。駐哈各國領事館。經將吉林黑龍江兩省此次被日寇佔領情形。參攷成書。記載甚詳。且釘裝完好。俟國聯調查團抵哈時。即行呈交核閱。據某國領事稱。此參考書一出。于滿洲國極為不利。故調查團此行。咸視為重大之任務云。

大羅天班 四月廿九號即星期五晚七點開演 夜明珠 奇蹟 劇本 陶醒非 主演

旅館招批廣告 啟者本會實業部置有旅館一所坐落雲埠片打街東門牌式百九拾八號

大鹿會第七週年紀念開演 馬戲廣告 共演七天 地點在比街球場

鳴謝 啟者弟久病羸弱思遠茲於月之廿五號乘藍煙通船回家叨蒙各親友昆仲饋贈藥丸惠我隆情行色增光深為感

片市魯別致公堂鳴謝廣告 啟者本堂舉行第拾週年紀念叨蒙洪門總機關致公堂諸社與個人惠來祝電祝詞同人等不勝欣忭感激特將各團體及姓名登報以表謝忱

代謝 先兄阿旺新會吉林村人氏字家相鄧公府君向居巴邑嶺多年昨於二月廿七日不幸因病逝世享壽七拾歲經月卅日歸土惟身後蕭條殯費無着幸得本埠僑胞誼誼為懷捐助葬費俾得殯事妥辦殯存均感此哀謝

醫黃一平 統理男女老幼內外全科花柳奇難雜症 函告可能對症發藥

革出不肖會員 啟者茲有不肖會員司徒宗字文係開平赤坎人屢犯規章拖欠公款陷害手足據各埠公堂函索要求革出堂籍已於昨日開會通過將司徒宗革出堂籍以警兇頑至司徒宗所欠公款及各埠仲銀兩仍要追收特此通告俾眾咸知

今朝香港匯價每百貳十六元六毛